



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 632.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Halottrablás a vasuti katasztrófánál. Borzalmas tűzvész a fővárosban.

A halál vonata.

Debreczen, július 8.

A tűzsemü kolosszus tegnap ismét eseményt csinált. Véres betűkkel írta magát belé a krónikába, megremegtetett száz meg száz szívet, gyászba borított igen sok családot. És gögös kérlelhetlenséggel bizonyította be újra, hogy a halálban egyek vagyunk.

Az első osztályú fülke piros bársony pamlagán fekszik a fiatal ügyvéd s szivarját szívja. Ábrándozik a kedélyes órákról, amelyeket csak az imént töltött el. Majd feláll, kimegy a folyosóra s belebámul a sötét éjszakába. Nehány pillanat múlva vége van mindennek. Eltűnnek az emlékek, eltűnik a szivárványos jelen, — a boldog megelégedettség helyett ott van a halál, a Nirvána, az örök megsemmisülés.

A fékbódében ül a vasut egyik legkisebb embere, a fékező. Tehervonatoknak éber kísérője, hasznos munkás, a ki élete javarészét utban tölti el. Talán ő is az édes otthonról álmódzott ott a szoboszlói állomás közelében. Talán akkor szakadt ketté mindörökre az álom, mikor a neki legkedvessebbel foglalkozott. Ki tudja ezt megfektetni? Szétzuzott teste ott fekszik a boldog, gazdag, szerencsés ügyvéd holtteste mellett, a ki olyan szerencsétlenül, olyan boldogtalanul fejezte be életét. A szoboszlói hullaházban kiegyenlítődik az ellentét az első osztályú utas és a fékező között. Lelkünk őszinte részvéte veszi körül a halál vonatának mindkét szerencsétlen áldozatát.

A hajduszoboszlói katasztrófa.

Dr. Bakos Ödön hulláját kifosztották.

Kovács Antal haldoklik.

A letartóztatott vasutasok.

Debreczen, július 8.

Még mindig a hajduszoboszlói katasztrófa hatása alatt áll az egész város. A sötét tragédiát, amelynek komor tónusa a lelkekig hat, őszinte részvétellel tárgyalja a város közönsége. Állandó érdeklődés tárgyát képezik a kórházban fekvő sebesültek, akiknek hogyléte után állandóan sokan tudakozódnak.

Ujabb halálozás a délutáni órákig nem történt, azonban a sebesültek közül, mint alábbi tudósításunkból kitétni, kettőnek válságos az állapota.

A tragédiába a fájdalmas motívumok mellett durva kezek gyalázatos munkája is vegyült bele. Hullarablók is működtek a katasztrófa éjszakáján.

A tegnapi nap eseményeiről a következő tudósítás számol be.

A halottak elszállítása.

Komor aktus folyt le tegnap az esti órákban Hajduszoboszlón. A halottas házból elszállították dr. Bakos Ödön és Szegedy Ferenc holttestét. Szegedy Ferenc koporsója este fél 10 órákor érkezett Debreczenbe s a Képes-utca 55. sz. házba vitték. Dr. Bakos Ödön holttestének elszállításáról dr. Hamvay Kovács Bálint, Szoboszló főorvosa, a szerencsétlenül járt ügyvéd egyik legjobb barátja intézkedett. Érckoporsóba zárták a halottat s az esti személyvonattal szállították el családjához.

Dr. Bakos Ödön halála előkelő rokonságot borított gyászba. Sógora dr. Balassa Armin szegedi ügyvéd, rokona Nagy Sándor or-

szágyulási képviselő. Rokonságba van vele ezenkívül a debreceni Áron család, Fürst Ödön és a szoboszlói Áronok.

A messze lakó rokonság nem jöhetett el Szoboszlóra, a holttestet a szoboszlói Áron család tagjai kísérték a vonathoz.

Dr. Bakos Ödön.

A dráma egyik végtelenül sajnálatra méltó hőse dr. Bakos Ödön nagylaki ügyvéd. Érthető kíváncsisággal fordul felé a közönség érdeklődése.

Dr. Bakos Ödön bátyjának látogatásából utazott haza felé. Nehány napot töltött el a szatmármegyei Halmi községben.

Tegnap ült fel a személyvonatra, hogy haza utazzon Nagylakra. Ebből az utazásból azonban nem lett semmi. Szoboszlón utólérte a szegény embert a végzet.

Érdekes, hogy a halottat dr. Hamvay Kovács Bálint, Szoboszló főorvosa ismerte fel. A szerencsétlenül járt ügyvéd ugyanis neki jó barátja. Szívesen segített volna az orvos a jó barát, ha tudott volna, de nem tudott.

G. Tóth János szoboszlói rendőrkapitány magához vette az ügyvéd tárcáját, iratát, s táviratban értesítette családját a tragédiáról. A szerencsétlen ember halálát fiatal felesége és két gyermeke gyászolja.

Dr. Bakos hulláját kifosztották.

A borzalmas vasuti szerencsétlenség okozta zavart gyalázatos módon használták ki a hullarablók. Mint a vizsgálat megállapította, dr. Bakos Ödön pénztárcáját, aranyóráját és gyémántgyűrűit ellopták.

Mikor az ügyvéd holttestét a szoboszlói hullaházban elhelyezték, az ott levő Áron család tagjai érdeklődni kezdtek aziránt, hol van a halott pénztárcája s mi történt az ékszerekkel. A rokonok előzőleg beszéltek Bakossal s tudták, hogy a gazdag ügyvédnél 7000 korona volt bankjegyekben. Nála volt értékes aranyórája, aranylánc s több gyémántgyűrűje. Mikor a rendőrség a halott zsebeit átkutatta, néhány korona apró pénzt talált nála mindössze. Egészen bizonyos tehát, hogy a halottat kifosztották, mert nem tehető fel, hogy a szegény Bakos Ödön 16 koronával indult utnak Halmiból Nagylak felé.

A hullarablás ügyében B o d n á r szoboszlói járásörmester azonnal megindította a nyomozást, de annak még nincs eredménye.

Egyik lapírtásunk ma azt írta, hogy dr. Bakos Ödön értéktárgyait a debreczeni rendőrség vette magához. Ez azért nem felel meg a valóságnak, mert a debreczeni rendőrség egyáltalán nem avatkozott bele a szerencsétlenségbe.

Folyik a vizsgálat.

Megirtuk tegnap, hogy G. Tóth János szoboszlói rendőrkapitány előzetes letartóztatásba helyezte S o m o g y i Lajos váltóőrét és Nagy József termestert. Ezeket még tegnap kihallgatta dr. Tóby István vizsgálóbíró és G á t h y Bálint királyi ügyész. A két gyanúsított már akkor is erősen tagadott s kijelentette, hogy nem terheli felelősség őket. G. Tóth János tegnap egész délután vallatta a két embert, de nem tudott ő sem eredményhez jutni.

S o m o g y i Lajost és Nagy Józsefet ma délután szállítják be a debreczeni ügyészség fogházába, ahol újból dr. Tóby István vizsgálóbíró hallgatja ki őket.

A két letartóztatott vasutast rettenetesen megtörte a katasztrófa. Könnyezve tiltakoznak a gondatlanság vádjá és az ellen, hogy ők az okai két halálnak és annyi embervér hullásának.

Szabad a pálya.

A debreczeni máv. üzletvezetőség intézkedésére tegnap déltől mostanáig állandóan ötven munkás dolgozott a pályaudvaron a romok eltakarításán. Éjjel fáklya fény mellett dolgoztak a munkások, úgy, hogy ma már igen kevés rom van a pályaudvaron. Mint tudósítónk jelenti estig teljesen rendben lesz a pályaudvar, nyugodtan közlekedhetnek a vonatok és semmi sem emlékeztet a komor tragédiára.

Bélteky Lajos balesete.

A katasztrófa alkalmával baleset érte Bélteky Lajos hajduszoboszlói ref. lelkész is. Debreczenből utazott Szoboszlóra és amikor a vonat a pályaudvarra ért, ő egy II-od osztályú kocsifolyosóján állott. A folyosó ablakai összetörték s az üveg cserepek megsebesítették Bélteky kezét és arcát. Sérülése nem súlyos, nagyobb volt inkább az ijedelem, amelyet a katasztrófa okozott.

Beszélgetés a sebesültekkel.

A debreceni központi sebészeti osztályán fekszik a nagy vasúti katasztrófának hat áldozata, amint azt tegnapi számunkban megírtuk. A hat súlyosan sebesült neve Czabán László máv. mozdonyvezető, Kovács Antal, Péntek Gábor debreceni lakosok és Weinreb Mayer kereskedő. Továbbá Czabán Lászlóné és Lavotta Emilné.

Az „Esti Hírlap” tudósítója ma délelőtt is fölkereste a kórházban a hat sebesültet, a kik közül **Kovács Antal oly rosszul van, hogy életben maradása nagyon kétséges.**

Berencsy Zoltán dr., a sebészeti osztály orvosának engedelmével tudósítónk a következő érdekes beszélgetést folytatta a sebesültekkel:

Péntek Gábor.

A sebészeti osztály nagy termének felső részén a közepén négy ágy van felállítva. E négy ágyban fekszik a szoboszlói vasúti katasztrófának négy férfi áldozata.

A jobb oldali ágyban Péntek Gábor fekszik. Fiatal, 26 éves szőke bajszú, értelmes ember. Szabósegéd, aki Párisba készült munkát keresni.

A borzalmas szerencsétlenséget így adja elő:

A vonatnak első személyszállító kocsijában, egy harmadosztályú fülkében ültünk körülbelül tízen. En, feleségem, kisleánygyermekem. Mellettem ült Kovács Antal, szintén nejével és gyermekével. Lavottáék és Czabánék. Kezéssel azután, hogy a vonat futtyel jelezte a beérkezést, hirtelen erős lökést, csattanást éreztünk és teljes sötétség vett bennünket körül. Aztán hulltak reánk a kocsis roncok. A kocsiban mindenki elvesztette eszméletét, egyedül én voltam az, aki először feleségemet és kis gyermekemet kaptam ki a roncok közül és aztán átnyújtottam az ott eszeveszetteknél kibáló tömegnek. Láttam a többi utasársamat is a romok között, sőt Lavottáné is próbáltam kihuzni a romok közül, de akkorára én is összeestem. Lábamban zsibbadást és fejemben ütést érezttem. Pár percre elvesztettem eszméletemet — Most valamivel jobban érzem magamat...

Kovács Antal.

A legsúlyosabban sérült valamennyi között. Ott fekszik a Péntek Gábor ágya mellett. Megüvegesedett szemekkel tekint köröskörül és roppant kinosan nyöszörgő. Feje gondosan bekötözve. Alsó teste teljesen össze van roncfolva, azonkívül oly súlyos belső sérüléseket szenvedett, hogy halálának bekövetkezése egy-két nap kérdése. Eszméletlenül fekszik ágyán. Kinos nyöszörgése mellett teste folyton rángatózik és látszik rajta, hogy iszonyatos kínjai lehetnek.

Weinreb és Czabán.

A másik két férfi, Weinreb Mayer és Czabán László alusznak. Állapotuk kissé javult és nem lehetetlen, hogy az orvosi tudományuk sikerülni fog életüket megmenteni.

Lavotta Emilné.

A női sebészeti osztályon szintén közel egymáshoz fekszik Lavotta Emilné és Czabán Lászlóné. Mindketten intelligens nők. A kérdésekre nyugodt, értelmes hangon feleltek. Lavotta Emilné többek között ezeket mondta:

— Debreczenben a Vargakertben lakunk. Czabán Lászlóék közvetlen szomszédjaink laknak és a legjobb viszony van közöttünk. Czabánéval és két leányával együtt Budapestre a Lukácsfürdőbe akartunk pár hétre utazni.

— Hol sérült meg? — kérdezte tudósítónk.

— Alsó testem van tönkre téve. Negyvenhat évet épen, egészségesen átéltem és most nyomorékká lettem. Négy gyermekem van, akikre most a három hétre szabadságot kapott apjuk, aki mozdonyvezető, felügyelő.

— Nevéből következtetve, férje intelligens ember; ugyebár — jegyezte meg tudósítónk.

— Iskolákat végzett ember — felelt a szerencsétlen asszony — Lavottának, a néhai híres muzikusnak rokona. Szegényt nagyon megtörte ez a csapás.

Czabán Lászlóné.

Azután Czabán Lászlóné ágyához ment tudósítónk. Czabáné lábát, éppen, mint férjét Berencsy Zoltán dr. amputálta.

— Hogy érzi magát? — kérdezte tőle az Esti Hírlap tudósítója.

— Köszönöm, valamivel jobban — felelt Czabáné. Csak nincs lábam.

Közömbösen ejtette ki ezt az utóbbi két szót, de annyi kín, annyi fájdalom volt benne, hogy aki hallotta, annak csaknem megrepesztette a szívét.

— Mit tud a szerencsétlenségről — kérdezte tovább tudósítónk.

— Annnyit el tudok mondani, hogy a hirtelen csattanás és elsötétülés után alábuktunk mindannyian. Mikor felakartam a romok közül kelni, úgy érezttem, mintha nem volna lábam. Két gyermekem Olga és Emma ott feküdtek mellettem véresen, kissé távolabb tőlem férjem. Köröskörül amint széttekinttem romhalmazt, nyöszörgő véres embereket láttam feküdni. Lábamat valahogyan kihuztam és ekkor láttam, hogy mindkettő csak-

nem teljesen el van szakadva a törzstől. Csupa vér voltam én is. Fejemben nagy kábulást érezttem és elvesztettem eszméletemet.

— Vannak még gyermekei?

— Hét gyermekem van összesen. A legidősebb tizenhét éves, a legkisebb pedig tíz hónapos.

— Nagy fájdalmi vannak?

— Igen, a szívemben hét gyermekemért és férjemért.

A szerencsétlen asszony sirásra fakadt, mire a többi betegek vigasztalni kezdtek.

— Kárpótolva lesznek — mondta tudósítónk — a szenvedésükért.

— A lábomat már nem adja vissza többé az állam. Nyomorék öreg asszony vagyok, akinek még kis gyermekei vannak.

— Megsegíti Isten: — szökött mindefelől a vigasz.

Szegedy Ferenc holtteste.

A borzalmasan darabokra tépett Szegedy Ferenc tehervonati fekező összeszedett holtteste tegnap este tíz órakor érkezett Debreczenbe. A pályaudvaron óriási tömeg tolongott, hogy a koporsót láthassa. A rendőrség és királyi ügyészség jelenlétében, amint a holttest megérkezett, felbontották a koporsót. Hogy milyen kép tárult azoknak a szeméi elé, akik a nyitott koporsóba belétek, azt nem írjuk le, mert az több a borzalmak borzalmánál.

A szomorú aktusnál megjelent a borzasztó véget ért ember neje is, akit csak nagy nehezen sikerült a koporsótól távol tartani.

Éjjel féltizenkettő volt, amikor a Dankó-cég emberei az egyszerű feketére festett fakoporsót beszállították a Késes-utca 55. számú házba, ahol a lakása volt Szegedy Ferencnek.

A halottas házban.

A Késes-utca 55. számú ház igen csinos épület. Az udvarban hátul van a Szegedy lakása. Egy szoba és konyha. Egyszerű berendezés, de tiszta. A nagy fekete koporsó ott fekszik a szoba közepén. Mellette egy széken, mióta csak beszállították, egy öreg, fekete ruhába öltözött síró asszony ül. A szerencsétlen véget ért Szegedy Ferencnek az édes anyja. Egyik kezével a szék támlájára támaszkodik, másikkal pedig egy kicsi bölcset húzgál, amelyben egy három hónapos kis gyermek sir.

Szegedy Ferenc neje ma délelőtt alig volt otthon. A temetési előkészületeket teszi meg.

Szegedy Ferencet ma délután öt órakor fogják eltemetni a Késes-utcai gyászháztól a rom. k. atholikus szertartás szerint és Szent-Anna-utcai temetőbe.

A gondatlanság áldozata.

—
Tej helyett marólug.

—
Meggalt egy kis fiu.

—
Debreczen, jul. 8.

Halálos szerencsétlenség történt tegnap délután a Széchenyi-kert 15. sz. házában. Az e házában lakó Simkovits Sándor műkertész hasonló nevű négy éves fiacskája tévedésből tej helyett marólugot ivott.

A kis fiu szerencsétlensége gondatlanság következménye, amely különösen Simkovits Sándor szobaleányát terheli. A szobaleány tíz filiérért vett zsíros szódát és azt egy csuporban feloldotta s aztán a konyhában levő edényállvány egyik alsó polcára helyezte.

A konyhában játszadozott a kis négyéves Simkovits Sándor és miután látta, hogy a szobaleány az edényállványra egy fehér folyadék-kal telt csuprot helyez, az állványhoz futott és elkiáltotta magát:

— Tej, tej!

Azzal az edényt a két kezébe vette és mielőtt a szobaleány észrevette és megakadályozhatta volna, tartalmát kiitta. A marólug természetesen óriási kínokat okozott a gyermeknek és fájdalmában rémesen fölsikoltott.

Segélykiáltására a szobaleány hozzá rohant, de ekkor a kis Simkovits Sándor a földön hevert irtózatosan eltorzult arccal. A megremült szobaleány nyomban beszaladt gazdájához, aki nejével együtt rögtön kiment a szerencsétlenség színhelyére. A kis gyermek eszméletlenül fetrengett a földön szájából habzó tájtékokat turt.

Késégbeesett szülei azonnal két orvosért küldtek, akik gyorsan megérkeztek és kimosták a szerencsétlenül járt fiúcska gyomrát.

A kis Simkovits Sándor belsejét úgy összeégette a marólug, hogy ma hajnalban hosszú kínlódás után meghalt.

A szerencsétlenség ügyében a királyi ügyészség vizsgálatot indított.

Zsebkés és revolver.

—
Aki mindenáron meg akar halni.

Öngyilkosság a szállodában.

—
Debreczen, július 8.

Ma kora reggel Debreczenben a vasúti állomáshoz közel fekvő Kossuth-szállodában öngyilkosság történt. Egy szerencsétlen ember akart az élettől megválni, mert házasságában nem találta fel a remélt boldogságot. Efeletti bánatában ma reggel előbb egy éles zsebkéssel nyakát vágta el, aztán pedig kétszer lőtt magára. Sérülései azonban nem okoztak azonnali halált és most a központi sebészeti osztályán fekszik halállal vívódva. Opris Illésnek hívják az életuntat. Ötvennyolc éves téglagyári munkás, aki nagykárolyi lakos. Tegnap este bérelt a Kossuth-szállodában szobát, ahová nyomban bezárkózott.

Ma reggel félőtkor ifj. Ráczy Károly zenész két durranást hallott egyik szobából, mire figyelmeztette a szálloda személyzetét. A személyzet azonnal dörömbölni kezdett annak a szobának az ajtaján, a melyből a durranások hallhatók voltak és mikor feleletet nem kaptak, betörték az ajtót.

Vérfagyasztó látvány tárult a szobába lépők szeméi elé. A vendég

Apris Illés ott feküdt vértócsa között az ágyon iszonyuan hörögve. Nyaka körülbelül tízenkét centiméternyi szélességre föl volt metszve, azonkívül mellén két hatalmas lösebtátongott. A szobapadlózatán hevert egy hatalmas zsebkés és egy hét milliméter átmérőjű revolver.

A megrémült személyzet nyomban értesítette az esetről a sarki rendőrt és telefonált a mentőkért, akik gyorsan megérkeztek és elszállították az öngyilkost a kórházba.

Berencsy Zoltán dr. a kórházban azonnal gyógykezelés alá vette az öngyilkost. A rendőrség részéről ifj. Orosz László fogalmazó jelent meg a kórházban, hogy kihallgassa az öngyilkost, azonban az nem volt lehetséges, mert Apris Illés nem nyerte vissza eszméjét.

A szállodai szobában egy levelet találtak, melyben Apris Illés kusza, rendetlen írással kilétét ismerteti és elmondja, hogy Nagykárolyban vele törvénytelenül élő házastársa és annak két leánya miatt lett öngyilkossá, mert azok kidobták a lakásából. Levelének utolsó sorai így hangzanak:

Nagy szívfájdalmaim vannak, de nem tehetek róla. A jó Isten segíse őket. Erre az én keserűségemre érettük voltam muszáj meggyilkolni magamat.

Opris Illés a halállal vívódik.

Előfizetési és mindennemű pénzküldemények **HOROVITZ ZSIGMOND**

:: Piac-utca 12. címre küldendők. ::

HIREK.

Az Esti Hirlap szerkesztősége Piac-utca 55. szám I. emelet. Telefon szám 632.

Személyi hírek. Gróf Tisza István, Mezőssy Béla államtitkár és Luby Géza országgyűlési képviselő ma visszautaztak Budapestre.

Iparosok figyelmébe! Ujból értesítetnek az iparosok, hogy az ipartestületnél alkalmazott írások, a segédek és tanoncokról a betegsegélyező pénztárhoz benyújtandó be- és kijelentő lapokat mindazoknak, kik ezen lapokat kitölteni nem tudják, a hozzáfordulók részére, a segédek munkakönyve, a tanoncok szerződése és egyéb személyes adataik közlése alapján kifogja töltetni. — Ipartestület.

Megvizsgálják a lövöldét. Török Gábor erdőmester azt jelentette a városi tanácsnak, hogy a nagyerdői katonai és polgári lövőde a közönségre nézve veszélyes. A két lövöldét emiatt ma

délután egy vegyes bizottság fogja megvizsgálni s ez lesz hivatva megállapítani, hogy be kell e zárni a két lövöldét vagy nem.

A vízvezetési bizottság ülése. A vízvezetési bizottság ma délelőtt Kovács József polgármester elnöklésével ülést tartott. Az ülésen Czél Géza főmérnök előterjesztette, hogy mindössze még két kut nincs rendben, mivel ezeknél csőszakadás történt. A vállalkozó azonban igyekszik kötelezettségének eleget tenni. A bizottság tudomásul vette a főmérnök előterjesztését, azonban komolyan figyelmeztette a vállalkozót, hogy kötelezettségének tegyen eleget.

Meglopott báró. Kaas Albert báró földbirtokos ez idő szerint Debreczenben időzik és egyik nagyobb szállodában lakik. Ma panaszt tett a rendőrségen, hogy a szállodai alkalmazottak közül valaki ellopta 140 korona értékű cigarettatárcáját. A lopásról jelentést tettek a királyi ügyészségnek is. Az értékes cigarettatárca Márton feliratu s kedves emléke volt a bárónak.

Betörés egy üzletbe. Hirschfeld Ármin Vár-utcai kereskedő üzletébe ma éjszaka ismeretlen tettesek betörték és nagyobb összegű készpénzt és sok bört magukkal vittek. A betörést följelentették a rendőrségen, amely a nyomozást elrendelte.

Vér a tarlón. Aratási munkával foglalatzkodott Monostorpályiban Bodnár Juliánna 19 éves leány. Tegnap uzsonnaidőben arra kérte a gazdáját, hogy szedje össze a tarlón eldobált köteleket. Munka közben a leány belelépett egy, a tarlón eldobott kaszába és jobb lábának ereit teljesen ketté metszette. A súlyosan sérült leányt ma behozták a debreceni köz-kórházba, ahol ápolás alá vették.

Nagy tűz Hajdusámsonban. Hajdusámsoni tudósítók telefonon jelenti: Ma délelőtt háromnegyed tizkor özv. Sörös Mihályné háza eddig ismeretlen okból kigyuladt. A ház teteje és a mellette levő sertésól teljesen leégett. Az épületből mindent kimentettek. A kár körülbelül nyolcszáz korona. A tűzvizsgálat ma délután öt órakor lesz.

x **Festőminták** kölesön is kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Debreczen, Piac-u. 12. (Stenczinger-ház.)

x **Olla!** a legtökéletesebb gummi különlegesség, nem szakad s így feltétlenül megbízható. Főraktár: Schön Sándor kezyü, kötszer és orvosi műszertára Debreczen, Piac-utca 12. Stenczinger-ház.

x **Hol sörözzünk?** Csakis a Márkus Dréher sörcsarnokában. Városunk legszebb nyári kerti helyisége. Árnyas fák, mindenkor jeges italok, választékos étlap a nap minden szakában. Remek borok, figyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

TÁVIRAT—TELEFON.

Óriási gyárégés a fővárosban.

Három halott, 20 sebesült.

Budapest, jul. 8.

A fővárosban, mint tudósítónk jelenti a Párisi Nagy Áruház égéséhez hasonló katasztrófa történt.

Ma délelőtt a Kovald-féle vegyi gyárban, amely a Szövetség-utcában van, robbanás történt. A robbanás után **a négy emeletes gyár alsó része lángba borult.** A gyárban ezidő tájban nagyon sok munkás dolgozott, akik riadtan és kétségbeesve menekültek fel a harmadik és negyedik emeletre, más irányban a lángoktól nem tudtak menekülni.

A kétségbeesett emberek és asszonyok kiállottak az emeleti ablakokba és onnan kiabáltak segítség után. Csakhamar kivonultak az összes fővárosi tűzoltók és mentők. A tűzoltók ponyvákat terítettek ki az épület alá és intettek a fentlevő munkásoknak, hogy ugorjanak le.

A közönség rettenetes izgalommal várta a történendőket. Az első jelre **két férfi és egy asszony ugrott le. Minhármán a ponyva mellé estek és szörnyet haltak.**

Ezután a többi fent rekedt munkás ugrált le. **Valamennyi rettenetes sérülést szenvedett. Az életveszélyesen sérültek száma eddig 18—20.**

A tűz körül leirhatatlan jelenetek játszódnak le. A közönség tehetetlen dühében valóságos örvény. A áldozatokat a törvényszéki bonctani intézetébe vitték, a sebesülteket pedig a kórházba.

A tűzoltóság emberfeletti erővel működik, de **a tüzet lokalizálni teljes lehetetlenség.**

Délután három órakor érkezett táviratunk szerint a tűz egyre terjed s a szomszédos házakat is veszedelem fenyegeti.

Ágyonlőtt mérnök.

Budapest, jul. 8.

Reményi Károly privigyei főmérnök, aki ellen egy bányamunkás tegnap merényletet követett el és életveszélyesen megsebesített, ma délelőtt

Budapestben a Grünwald-féle szanatóriumban meghalt.

A Népszínház sorsa.

Budapest, jul. 8.

A Népszínházi bizottság ma délelőtt Bárczy polgármester elnöklete alatt ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a Népszínházat bérbe adják a kormánynak. Azonban csak a személyzet teljes kártalanításának feltétele mellett.

Öngyilkos öreg ember.

Jöjjön a megváltó halál.

Debreczen, július 8.

Balmazújvároson Zabos Gergely sokat küzdött, nehéz volt neki az élet terhe. Az utóbbi időben pedig betegeskedni is kezdett az öreg Zabos.

Mélységesen elkeseredett Zabos Gergely betegsége és öreg kora tehetetlensége miatt. A minden szenvedéstől megváltó halálhoz folyamodott.

Ma hajnalba kiment a kertbe és ott egy fára felakasztotta magát. Mire észrevették, már halott volt. Öngyilkosságáról értesítették a debreczeni kir. ügyészséget, amely a temetési engedélyt megadta.

Eltűnt százkoronás.

Mámor után.

Debreczen, jul. 8.

Kun István ismert debreceni gyógyszerész és szikvizgyáros vasárnap délután egy kisebb társasággal kocsin elrándult a közeli Mikepércsre, egy ottani gazdát meglátogatni.

A vendéglátó gazda a magyar ember híres vendégszeretetével fogadta vendégeit. Csakhamar a finomabbnál finomabb borok kerültek az asztalra és a kis öt tagból álló társaság a legvigabb hangulatban töltötte az időt.

A vidám beszélgetés és a jó hangulat különösen az elfogyasztott borok kissé mámorossá tették a vendégeket, késő estig tartott. Ekkor fölcszlott a társaság, illetve a debreceniek megköszönték e házigazda szives vendéglátását, kocsira ültek és visszahajtottak Debreczenbe.

Kun István Debreczenben vette észre, hogy pénztárcájából négy darab száz koronás közül egy darab eltűnt dél óta.

A száz koronás rejtélyes eltűnéséről panaszt tett a csendőrségnél, amely keresi a százkoronást és azt, hogy — hogyan tűnt el.

Társszerkesztő és kiadóhivatali főnök

BOKOR JÓZSEF.

Máthéi János

légszesz és vízvezetési vállalata
Debrecen, Pter fia-u. 19.

Telefon szám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol ciosett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fürdő berendezési, gőzfűtési, központi vízmelegítő készülékek, épület és bádogos munkák jótállás mellett és minden e szakmában előforduló javítások **szakszerűen, gyorsan és jutányosan** eszközöltetnek.

Előre haladott idény miatt
mélyen leszállított árak!

az
Első Debreczeni Ernyőgyárban.

MERKLER SOMA Piac-u. 43. szám.
Dus választék a legdivatosabb nap és ernyőkben.

Izléses kivitel Francia mellfűzők 3 koronától feljebb javítások és átalakítások gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek.

Szünidei táncanfolyam.

Van szerencsém n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy **július hó 8-án** szerdán a „Korona” című táncteremben a szünidei

diák colónét megnyitom.

Tanórák: hétfő, szerda és pénteki nap.
Gyermekeknek 6 évtől 12 évig d. u. 5 órától fél 7-ig.
Nagy diákoknak délután 7 órától 9 óráig.
Tandij az idényre (7 hét) 12 korona.

Külön boston órák.

Beiratásokat elfogadok a mai naptól délelőtt 8 órától 9 óráig és este 7 órától.

Maradok tisztelettel

Schaff János, tanemester.

Telefon: lakás 459. sz. iroda 462. sz.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

debreczeni építészvezetőisége
(Piac-u. 72.) által készítettnek.

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinck díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568.

Beton kutgyűrűk,

Beton csövek,

Cement és mozaiklapok,

Fedéllemez,

Carbolineum
legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos

és Testvérénél

Hatvan-u. 5

Telefon 308. szám.

Beocsini cement

egyedüli raktára,

Egeresi gypsz,

dísztéglá,

tetőfedési vállalat.

Menjünk Stein Lászlóhoz!

Bádogos-u. és Dégenfeld-tér sarok (Wolff-palota.)

Ott szerezhetjük be olcsón a *legszebb, legtartósabb, leggyesebben* előállított női ruha karton *delain és szövet* ruha aljakat.

Bluzokat még mérték után is készítve.

De ott kaphatjuk az idény legdiszesebb és legizlésesebb **karton, delain** és egyéb

mindenféle ruha kelméket is.

Szolid, határozott árak mellett.

476-1908. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. járásbírósnak V. 3436/2-1908 számú végzése folytán közhírré tetetik, miszerint Grimm Adolf részére Buray István debreczeni lakosól 72 kor. tőke, ennek 1907 évi szeptember hó 9 napjától számítandó 5% kamatai és eddig összesen 39 kor. 76 filler perköltség erejéig 1908 évi február hó 24-én bíróilag felül foglalt és 690 koronára becsült butorok és egyéb ingóságok 1908 évi július hó 9-én délelőtt 9 órakor kezletét veendő és **Telek-utca 14 sz. alatt** megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1908. június 10-én.

Oláh Géza,
bírói kiküldött.

Főtörzsorvos

Dr. G. Schmidt-féle

FÜL OLAJ

csak mellékelt védjeggyel valódi, megszüntet süketiséget, fülfájást, fülzugást és rossz hallóképességet a legrégebb esetekben is.

Ára üvegenként Kor. 4.

Használati utasítással kapható a

Dr. Rothschnek V. Emil utóda
gyógyszertára Debreczenben.

Dr. Weinberger Sándor
ügyvéd irodáját

Piac-u. 55. sz. alól

az Általános Takarékpénztár
épületébe

Piac-u. 33. szám

földszint

helyezte át.

Fáy-féle Arcz-Crém

hatása esodás!

Szépít, fiatalít! Legkitünőbb szer szeplő, májfoltok, pattanások és az arczbőr tisztátalanságai ellen. Egy tégely 1 korona hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Hossuth-utca 8. szám

„Arany egyszaru” gyógyszertár.

**Mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi és építkezési
vállalatokat és vállalkozásokat**

finanszíroz

a „Forgalmi Bank Részvénytársaság”

Debreczenben.